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ДЖАТЬЯДІ ГРІТА (JATYADI GHRITHA, SDM) 200 ГРАМ
SKU: 2784
Ціна: 505 грн 

Джатьяді грита є одним з кращих і найбільш відомих засобів, що
сприяють швидкому загоєнню ран, інфекційних уражень шкіри та
інших шкірних захворювань, включаючи псоріаз, гнійні і довго не
гояться запалення, порізи, опіки, свербіж, кропив'янку, ураження
шкіри на туберкульоз і ін.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Здоров'я шкіри,
Фітопрепарати

ДЖАТЬЯДІ ГРІТА (JATYADI GHRITHA, SDM)

Є одним із кращих і найбільш відомих лікарських засобів, що сприяють швидкому загоєнню ран, інфекційних
уражень шкіри та інших шкірних захворювань, включаючи псоріаз, гнійні й довго незагойні запалення, порізи, опіки,
свербіж, кропив’янку, ураження шкіри, туберкульоз та ін.

Слово «Джатьяді» походить від назви індійської квітки жасмину, відомого своїми регенеративними й
заспокійливими властивостями. Джатьяді грітам також містить широко відомі своїми сильними загоюючими й
очищуючими діями рослини як: нім, пікрориза курроа або коптис японський, куркума, манжишта, барбарис і
харітакі.

Грітам - особлива форма аюрведичних препаратів, що представляє собою виварені в пряженому коров’ячому маслі
(ГХІ) екстракти лікарських трав і рослин. У процесі приготування лікарських засобів цього типу масло ГХІ «витягує» і
«акумулює в собі цілющі властивості рослин, створюючи особливий синергетичний ефект, багаторазово посилюючи
цілющі якості та консервуючи компоненти препарату. У разі попадання в організм пряжене масло виконує роль
провідника, який максимально швидко й без втрати лікарського ефекту забезпечує доставку цілющих компонентів
до всіх органів і тканин тіла, а також сприяє розчиненню і виведенню токсинів і шлаків (ами) які глибоко залягають.

Показання до застосування Джатьяді гріта:

Шкірні хвороби;
Рекомендується для нанесення на рани й порізи;
Очищає й оздоровлює ушкодження шкіри, у тому числі псоріаз, хронічні невиліковні виразки й рани з
виділеннями;
Рани (включаючи інфіковані), порізи, опіки, виразки (включаючи діабетичні), анальні тріщини, шкірні хвороби
тощо;
Володіє яскраво вираженою дезинфікуючою, раноочисною і ранозагоювальною дією.

Тільки для зовнішнього застосування! Застосовують зовнішньо на порушену частину шкіри.
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